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ОПШТИНА ВЕВЧАНИ

Одделение за урбанизам, комунални работи, заштита на животната средина и ЛЕР
ПРЕДЛОГ - PROGRAMA
za izgradba, rekonstrukcija,  odr`uvawe  i za{tita na lokalni pati{ta i ulici na teritorijata na Op{tina Vev~ani za 2020 godina
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Предлaгач :      Градоначалник,

               Сашо Јанкоски
Изrabotувач:  Одделение за урбанизам, комунални работи, заштита на животната      средина и ЛЕР
                   Sovetnik za urbanisti~ko planirawe,

                             Qup~o Mukoski, dia
Март,  2020
Vrz osnova na член 14 став 8 Законот за јавни патишта (,,Sl. vesnik na RM,, br. 84/08, 52/09, 114/09, 124/10, 23/11, 53/11, 44/12, 166/12, 163/13, 187/13, 39/14, 42/14, 166/14, 44/15, 116/15, 150/15 и 31/16), ~len 36 stav 1.15 od Zakonot za lokalna samouprava (,,Sl. vesnik na RM,, br. 5/02) i Statutot na Op{tina Vev~ani, на predlog na Gradona~alnikot, Sovetot na Op{tina Vev~ani na sednicata odr`ana na den                          godina,  usvoi: 

ПРЕДЛОГ - ПРОГРАМА
za izgradba, rekonstrukcija, odr`uvawe i za{tita na lokalni pati{ta i ulici na teritorijata na Op{tina Vev~ani za 2020 godina
VOVED
So оваа godi{na programa se predlagaat za izgradba, rekonstrukcija, za{tita i odr`uvawe na odredeni  patni pravci, lokalni ulici i pati{ta во текот на 2020 god. so {to zna~itelno }e se podobri sostojbata i kvalitetot na soobra}ajnicite, a so toa комуникацијата i bezbednosta na korisnicite na овие инфраструктурни градби.
So Programata opfateni se osnovnite karakteristiki na pati{tata i ulicite:

· Ime (lokacija), dol`ina i postoe~ka sostojba,
· Sostojba so proektno-tehni~kata dokumentacija,
· Vid i obem na predvidenite raboti,
· Izvorni sredstva (finansiska konstrukcija),
· Planirana dinamika za realizacija na aktivnostite,

kako i:

· Odr`uvawe na pati{tata i ulicite vo Op{tina Vev~ani,
· Dinamika na izvr{uvawe na Programata i 

· Preodni i zavr{ni odredbi

Imaj}i ja vo predvid finansiskata sostojba i sostojbata na pati{tata vo op{tinata, rabotite se predviduvaat da se realiziraat etapno so u~estvo na Op{tina Vev~ani (buxet), Ministerstvoto za transport i vrski, Проектната единица во рамките на истото министерство преку која веќе се обезбедени средстава за изградба и реконструкција на локални патишта во вредност од 541.313,00 ЕУР, Javnoto pretprijatie za dr`avni pati{ta,  Agencijata za ruralen razvoj, Бирото за развој, Центарот za razvoj na Jugozapadniot planski region, nadvore{ni fondovi i donacii, kako i drugi izvori na finansirawe.
Pokraj izgradba i rekonstrukcija, odnosno dovr{uvawe na odredeni delnici akcentot povtorno se dava na zapo~natiot paten pravec vo dolniot del na naselbata koj vodi do Zdravstveniot Dom, a кој е преkategoriziran kako Regionalen pat R2240 (K1-418) vo nadle`nost na JP za dr`avni pati{ta. Za istiot e izrabotena nova urbanisti~ka (proekt za infrastruktura) i tehni~ka dokumentacija na nivo na osnoven proekt so revizija и избран е најповолен изведувач. Решени се имотно- правните работи во целост, одстранети се пречките кои се јавија во изградбата на овој патен правец (водоводната линија и канализационата линија кои се јави во трупот на патот). На истиот пат веќе започна да се гради мостот на Вевчанска река, а се очекува да се одпочне и со земјените работи на  овој патен правец. Рокот за изведба е до крајот на јуни 2020 година.
Programata,  isto taka gi opfa}a i prenesenite obvrski od minatata godina koi bile planirani ili zapo~nale so realizacija, no koj od razni pri~ini ne se realizirani, odnosno ne se zavr{eni.
Kako dodatok na ovaa programa prilo`ena e pregledna karta so obele`ani planirani pati{ta i ulici za izgradba i rekonstrukcija za 2020 godina.
A)  PRIORITETNI PATNI PRAVCI ( lokacija, vid na rabota, dol`ina)
Vo narednata 2020 god. kako i izminatite godini, prioritet za izgradba, rekonstrukcija, odr`uvawe i za{tita im se dava na slednite patni pravci i ulici:

REGIONALNI PATI[TA, LOKALNI PATI[TA, MAGISTRALNI, SERVISNI, PRISTAPNI I PE[A^KI ULICI
1. REGIONALNI PATI[TA
1.1. Delnica f-ka "Vev~anka - Zdrastven dom" RP R2240 (K1-418), izgradba na trasata na zacrtanata delnica vo dol`ina od okolu 1,2 km. so iskop, nasip, pro{iruvawe, odvodnuvawe i izrabotka na propusti, tamponirawe i asvaltirawe na kolovozot i izgradba na most na Vev~anska reka. 

Kako крак на regionalen pat, izrabotkata na tehni~kata dokumentacija soglasno kategorijata na patot i zakonskite propisi, kako i izgradbata na trasata prevzemena e od strana na Ministerstvoto za transport i vrski na RСM, odnosno Javnoto pretprijatie za dr`avni pati{ta. 
Решени се во целост имотно - правни работи во врска со експропријација на земјиштето, дислоцирана е водоводната линија и канализационата линија која што се јавуваше во трупот на патот, а со тоа се отклонети последните причини за отпочнување со изградбата. Отпочнување на пробивање на патот односно земјените работи се планира во месец март, а завршеток на работите до месец Јули. Во моментов започнат со градба е мостот на Вевчанска река. Otpo~nuvaweto na izgradbata }e bide soglasno planot i programata na Ministerstvoto za transport i vrski, odnosno Јавното претпријатие за државни патишта на Република Македонија.
2. LOKALNI PATI[TA 
Lokalnite patni pravci prestavuvaat prete`no postoe~ki pati{ta von urbaniot opfat na Vev~ani ili pati{ta koi vidat do zemjodelsko zemji{te. 

Za istite se planira probivawe, poravnuvawe i ureduvawe so tamponirawе so lokalen material, а дел и асфалтирање  . Za 2020 g. se planiraat slednite lokalni pati{ta:
2.1. Nasipuvawe, poravnuvawe i tamponirawe so lokalen materijal na paten pravec Varvara - Sv. Dimitrija - Verdani, L=510 m.
2.2. Nasipuvawe, poravnuvawe i tamponirawe so lokalen materijal na paten pravec do izletni~ko mesto "Jankov Kamen", L=1000 m. (Се аплицира за изработка на проектна документација преку проектната единица МСИП за патишта до 3 мк)
2.3. Nasipuvawe, poravnuvawe i tamponirawe so lokalen materijal na paten pravec "Zodi{ta - Cerveni Bregoi", pristapen pat do zemjodelsko zemji{te L=1000 m.
2.4 Nasipuvawe, poravnuvawe i tamponirawe so lokalen materijal na paten pravec "Пелвец -  - Стредорци", pristapen pat do zemjodelsko zemji{te L=550 m .
2.5 Nasipuvawe, poravnuvawe i tamponirawe so lokalen materijal na paten pravec "Средни Пот", pristapen pat do zemjodelsko zemji{te L=500 m . (Се аплицира за изработка на проектна документација преку проектната единица МСИП за патишта до 3 мк)
2.6 Nasipuvawe, poravnuvawe i tamponirawe so lokalen materijal na paten pravec "Вердани", pristapen pat do zemjodelsko zemji{te L=800 m .(Се аплицира за изработка на проектна документација преку проектната единица МСИП за патишта до 3 мк)
3. IZGRADBA NA LOKALNI ULICI (servisni, pristapni, pe{a~ki)

 3.1 - Delnica na Servisna ulica "Sv Petka - Sredni pot" oznaka S4. 
Ovoj pravec vo dol`ina od 532,86 m, kako zna~ajna arterija za povrzuvawe i urbanizirawe na severnite delovi na naselbata so glavniot pristapen pat, treba da se probie, pro{iri i tamponira vo prva faza so prethodno postavuvawe na podzemna infrastruktura - vodovodna linija i elektri~na instalacija, kako i regulirawe na postoe~kite kanali za navodnuvawe. 

Od strana na op{tinata izrabotena e A`urirana geodetska podloga, Proekt za infrastruktura i kompleten Osnoven proekt so izvr{ena stru~na revizija.
Obezbedeni se sredstava preku Agencijata za ruralen razvoj за изградба на Фаза 1 во должина од 150 метри, izbran e najpovolen izveduvaч, направен е вовед во работа исекој  момент се чека одпочнување со градежните работи. 

Za doizgradba na drugite fazi од истиот проект ќе се аплицира do drugi institucii до конечна realizacija na proektot.
3.2 - Servisna ulica "Glaven Pat R2240 - mv Smoleica (Zaobikolnica 2)" " oznaka S1. 

Ovoj paten pravec vo dol`ina od 2977 m, urbanisti~ki se predviduva kako vtora Zaobikolnica na Vev~ani od koja soobra}ajno }e se opslu`uvaat severnite i severozapadnite delovi na naselbata, odnosno istata pretstavuva soobra}ajna vrska na glavniot pat so ostanatite pristapni ulici i objekti vo Vev~ani како и продолжувње на патот кон излетничките места Јанков камен и викенд населбата Горна Белица.
Za istata nema izraboteno tehni~ka dokumentacija na nivo na Osnoven proekt so revizija i A`urirana geodetska podloga so numeri~ki podatoci. 

3.3 - Pristapna ulica "Daskaloj - RP R2240 (Zaobikolnica 1)" 

Ovoj pravec vo dol`ina od okolu 210 m , kako zna~ajna arterija za soobra}ajno povrzuvawe na planiranata Zaobikolnica 1 (RP R2240) so postoe~kite objekti na  t.n.r. ulica "Daskaloj" vo dolniot del na naselbat.

Za istata izrabotenа е potrebnaта tehni~ka dokumentacija na nivo na Osnoven proekt so revizija i A`urirana geodetska podloga so numeri~ki podatoci. Обезбедени се средства за изградаба на оваа улица (фаза 1) преку Агенцијата за рурарен развој. Izbran e najpovolen izveduvaч, направен е вовед во работа на истиот и секој момент треба да се одпочне со градба. Za doizgradba na втората fazа ќе се аплицира do drugi institucii до конечна realizacija na proektot.

 .
3.4 - Pristapna ulica "Vev~anski Izvori (Rusej)  - Smoleica" oznaka P5. 
So programava se predviduva izgradba na ovaa ulica so {to }e se ovozmo`i soobra}ajna vrska pome|u delot pred Vev~anskite Izvori i mv Smoleica (zaobikolnica 3). Dol`inata iznesuva okolu 1,13 km.
Za planiranata ulica izrabotenа е potrebnaта tehni~ka dokumentacija na nivo na Osnoven proekt so revizija i A`urirana geodetska podloga so numeri~ki podatoci. Проценета вредност на истиот проект е : 12.629.184,00 ден со ДДВ.
3.5 - Delnica na pristapna ulica "Popoj - Mlaka". 
Se predviduva izgradba na ovaa ulica vo pribli`na dol`ina od 652 m so {to }e se ovozmo`i soobra}ajna vrska pome|u gorniot del na naselbata na mv Popoj so vtorata zaobikolnica S1. 

Za planiranata ulica izrabotenа е potrebnaта tehni~ka dokumentacija na nivo na Osnoven proekt so revizija i A`urirana geodetska podloga so numeri~ki podatoci. Проценета вредност  на истиот проект е : 4.729.054,00 ден со ДДВ.
3.6 - Delnica krak  na ul. "]itanoj 3", L=29,30 m; P=102,0 m2  - (Prilog 7).
Izgradbata na ovaa ulica koja se nao|a vo neposredna blizina na ve}e rekonstruiranata ulica "]itanoj 1" se planira da se izvede so kameni plo~i zaradi ambientalno vklopuvawe i povrzuvawe so prethodnata ulica. 

Od strana na op{tinata izrabotena e A`urirana geodetska podloga kako i osnoven proekt so revizija. Проценета вредност на истиот проект е :  751.889,00 ден соДДВ.
3.7 - Delnica "Murxej drewe", L=136,76 m; P=345,0 m2  - (Prilog 8).
So izgradbata na ovaa ulica }e se ovozmo`i soobra}ajna vrska pome|u ulicite koi se protegaat na mv Popoj i mv Murxej so {to se namaluva soobra}ajnoto rastojanie pome|u ovie dve ulici. Isto taka so izgradbata predvideno e prethodno postavuvawe na podzemna infrastruktura - vodovodna i kanalizaciona linija.  
Zavr{niot sloj na ulicata }e bide izveden so asfalt.

Od strana na op{tinata izrabotena e a`urirana geodetska podloga i tehni~ka dokumentacija na nivo na osnoven proekt. Проценета вредност на истиот проект е : 1.164.976,00 ден со ДДВ.
3.8 - Delnica Aluloj - Gogoj 2, L=110m; P=140,0 m2 .
Kako vtora delnica, ovaa ulica gi povrzuva ulicite koi se protegaat na m.v. Aluloj i m.v. Gogoj so {to se namaluva soobra}ajnoto rastojanie pome|u ovie dve ulici. 

Se planira zavr{niot sloj na ulicata da bide izveden so kameni plo~i ili betonski paver elementi (behaton).

Od strana na op{tinata izrabotena e a`urirana geodetska podloga i tehni~ka dokumentacija na nivo na osnoven proekt. Обезбедени се средстава преку Агенцијата за рурарен развој избран е најповолен изведувач, направен е вовед во работа веќе се одпочнати земјените работи и тампонирањето на истата.
3.9 - Delnica na pristapna ulica "Stvanci 2", L=23,50 m; P=78,60 m2 - so kameni plo~i. 
Ovaa delnica pretstavuva pomala ulica po svojata dol`ina i istata slu`i za pristap i vlez do okolnite objekti.

Od strana na op{tinata izrabotena e a`urirana geodetska podloga i tehni~ka dokumentacija na nivo na osnoven proekt. Обезбедени се средстава преку Агенцијата за рурарен развој избран е најповолен изведувач, направен е вовед во работа веќе се одпочнати земјените работи и тампонирањето на истата.
3.10 - Delnica "Pqu{koj 4", L=35,0 m; P=65,60 m2 - so kameni plo~i 
Ovaa delnica pretstavuva pomala ulica po svojata dol`ina i istata slu`i za pristap i vlez do okolnite objekti.
Zavr{niot sloj na ulicite }e bide izveden so kameni plo~i.

Od strana na op{tinata izrabotena e a`urirana geodetska podloga i tehni~ka dokumentacija na nivo na osnoven proekt.

3.11 - Delnica na ul. "Ивановци", L=148,0m, P=400,00m2.

Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. Изработен основен проект . Проценета вредност на истиот 2.035.795,00 ден со ДДВ.

3.12 - Delnica na ul. "Св. Димитрија - Варвара", L=502,72m, P=3116,32m2.

Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. Изработен основен проект со ревизија. Проценета вредност на истиот 14.444.416,00 ден со ДДВ.

3.13 - Delnica na ul. "Трансформатор -Ветерник -  Путички", L=185,00m, P=1100,m2.

Se planira, на дел од трасата заменување на o{tetenите бехатон плочи, проширување и  експропријација на проширениот дел на патотпа потоа asfaltирање целосно на целиот пат. Треба да се направи ажурирана геодетска подлога , основен проект со ревизија. Проценетата  вредност на истиот ќе се види од основниот проект.

3.14 -Drugi pomali ulici niz naselbata (pristapni-do parceli, objekti, pe{a~ki i sl.)
Pomalite pristapni i pe{a~ki ulici }e se finansiraat prete`no od buxetot na op{tinata i toa etapno vo zavisnost od prilivot na finansiskite sredstva. 
4. REKONSTRUKCIJA NA ULICI
Vo tekovnata 2020 god. so Programata planirano e da se izvr{i i rekonstrukcija na nekolku ulici niz naselbata so zamena na asfaltniot sloj so nov ili so kameni plo~i vo zavisnost od mestopolo`bata, soobra}ajnata frekvencija i ambientalnoto povrzuvawe so okolnata arhitektura. Za nekoi delnici izrabotena e tehni;ka dokumentacija, a za nekoi  potrebno e da se izraboti osnoven proekt so revizija. Predvideni se slednite ulici za rekonstrukcija:
4.1 - Delnica na ulica "Rusev Most - Kapta`a - Izvori", L=203,8m, P=1493,40m2.- 
Ovoj pravec vo vkupna dol`ina od okolu 203,8 m/, se nao|a neposredno do vlezot na Spomenikot na prirodata "Vev~anski Izvori". Zaradi ambientalno povrzuvawe so neposrednata okolina i objektite predvideno e da se izvr{i rekonstrukcija na asfaltniot sloj so zamena so kameni plo~i kako i postavuvawe na urbana oprema i osvetluvawe. 
Иzraботен еosnoven proekt и ревизијапреку Centarot za razvoj na Jugozapadniot planski region, odnosno Biroto za ramnomeren regionalen razvoj. Проектот е поделен во два краци. Крак 1 проценета вредност 1.827.640,00 ден со ДДВ, Крак 2 1.169.563,00 ден со ДДВ. За изградба на истиот ќе се користат средствата обезбедени преку Министерството за транспорт и врски за изградба и реконструкција на локални патишта.
4.2 - Delnica na ul. "Trafo. Bebekoj - Bubanoj - Smoleica", L=820,8m, P=3690,40m2.
Asfaltniot kolovoz na ovoj pravec vo vkupna dol`ina od okolu 820,8 m/ se nao|a vo dosta lo{a sostojba so vidlivi o{tetuvawa - puknatini i udarni dupki koi delumno se sanirani. Istite prestavuvaat opasnost za normalno odviivawe na soobra}ajot na ovaa pristapna ulica. Za taa cel, o{teteniot asfalten sloj potrebno e da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. 

Изработен е основен план со ревизија. Првично планирано е да се направи реконструкција на канализацијата на истиот потег бидејќи е стара и дотраена па потоа да се пристапи и кон реконструкција на улицата. Проценета вредност  на истиот 1.827.640,00 ден со ДДВ.
4.3 - Delnica na ul. "Pazari{te - Trafo. Bebekoj - Varvara", L=815,5m, P=3669,75m2.
Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. 

Treba da se izraboti osnoven proekt so revizija po prethodno geodetsko merewe (a`urirana podloga). 

4.4 - Delnica na ul. "[opev most - Zdravstven dom", L=654,5m, P=2943,50m2.
Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. 

Izraboten e osnoven proekt so revizija po prethodno geodetsko merewe (a`urirana podloga). Istiot se planira da se izvede so sredstvata obezbedeni preku Ministerstvoto za Transport i vrski odnosno preku proektot za lokalni pati{ta. Проценета вредност  на истиот                                        e 7.882.293,00 ден со ДДВ.
4.6 - Delnica na ul. "]itanvo plevne - Pazari{te ", L=566,0m, P=2264,00m2.
Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. Treba da se izraboti osnoven proekt so revizija po prethodno geodetsko merewe (a`urirana podloga). 

4.8 - Delnica na ul. "Крепо", L=159,0m, P=640,00m2.

Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. Изработен основен проект со ревизија . Проценета вредност на истиот  e 1.676.378,00 ден со ДДВ.
5.0 - Delnica na ul. "Каланој", L=272,00m, P=1130,00m2.

Se planira, o{teteniot asfalten sloj da se zameni so nov po celata planirana dol`ina i {irina. Треба да се изработи основен проект со ревизија. Проценета вредност на истиот ќе се утврди после изработената проектна документација.

5.1 - Delnica na ul. "Наној - Русеј", L=502,72m, P=3116,32m2.

Se planira, o{teteniot бехатон sloj da se zameni so камени плоч po celata planirana dol`ina i {irina. Треба да се изработи основен проект со ревизија. Проценета вредност на истиот ќе се види од предмер пресметката на основниот план.

5.2 - Rekonstrukcija na drugi pomali ulici  niz naselbata (pristapni - do parceli i objekti, pe{a~ki i sl.)
Za pomalite ulici se pravi situaciona skica i predmer so presmetka bidej}i osven polagawe na zavr{en sloj drugi pozicii ne se predvideni. 
Se predviduva kako zavr{na obrabotka da bidat postaveni pred se bekaton kocki ili kameni plo~i za nivno ambientalno povrzuvawe so okolinata vo zavisnost od mestopolo`bata i spored vidot i rangot na ulicata i raspolo`ivite sredstva. 

Za nekoi od niv treba da se vodi smetka za nivno povrzuvawe so postoe~kite kanali (jazovi) koi proa|aat pokraj niv.

B) SOSTOJBA SO PROEKTNO TEHNI^KA DOKUMENTACIJA 
Za realizacija na odredeni proekti od Programata, postoi proektno-tehni~ka dokumentacija, a za nekoi e vo faza na izgotvuvawe, zaradi poslo`eni raboti vo fazata na proektirawe na vakov vid na objekti. 

- Za regionalniot pat R2240 (K1-418) "f-ka Vev~anka - Zdravstven Dom" izrabotena e tehni~ka dokumentacija na nivo na proekt za infrastruktura i osnoven proekt, finansiran od strana na Ministerstvoto za transport i vrski, odnosno Javnoto pretprijatie za dr`avni pati{ta. 

Celata realizacija (proektirawe, izgradba i nadzor) na proektot prevzemena e od strana na gorenavedenite institucii.
- Za patniot pravec - lokalna servisna ulica "Sv. Petka - Sredni pat" oznaka S4, tehni~kata dokumentacija na nivo na Infrastrukturen i Osnoven proekt, vklu~itelno i vodewe na podzemnata infrastruktura (vodovod i elektrika) i otvoreni kanali za odvodnuvawe i navodnuvawe e vo faza na izrabotka.
Prethodno izrabotena e geodetska a`urirana podloga soglasno zakonskite propisi.

 - Za izgradba na patnite pravci i ulici pod rednite broevi 3.1, 3.3, 3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8, 3.9, 3.10, 3.12, kako i za rekonstrukcija pod reden broj 4.1, 4.2 i 4.3  izrabotena e proektna dokumentacija so a`urirani geodetski podlogi od strana na Op{tina Vev~ani.
- Za ostanatite patni pravci i ulici potrebno e da se izrabotat A`urirani geodetski podlogi i Osnoven proekt so revizija, pa potoa da se realizira planiraniot proekt, odnosno izgradba ili renostrukcija na ulicata. 

V) VID I OBEM NA PREDVIDENITE AKTIVNOSTI
Vidot i obemot na planiranite aktivnosti  prete`no se raspredeni vo dve fazi:

Prva faza: Izrabotka na potrebna tehni~ka dokumentacija,

Vtora faza: Realizacija na proektot - izgradba na ulicata ili patot.

Delnicite na ulicite dadeni se vo preglednata karta so redni broevi.

Istite }e se izrabotuvaat etapno vo zavisnost od izrabotenata tehni~ka dokumentacija i obezbedenite finansiski sredstva. 

· RP 2240 (K1- 418) "Vev~anka - Zdrastven dom"- (kategorija na regionalen pat pod nadle`nost na JP za dr`avni pati{ta)
Prva faza:


- razre{uvawe na imotno pravnite raboti (postapka e vo zavr{ena)
Vtora faza:

- pripremni raboti


- ras~istuvawe na terenot i dislokacija na postoeЧka vodovodna linija (zavr{ena) 


- dislokacija na postoeЧka канализациона linija (zavr{ena)


- pro{iruvawe i probivawe na trasata


- postavuvawe na propusti

- izrabotka na kanali


- tamponirawe

- asvaltirawe


- izgradba na most na Vev~anska reka (започнат)
· Lokalna ulica "Sv. Petka - Sredni pot  " oznaka S4 
Prva faza:


- razre{uvawe na imotno pravnite raboti

- postavuvawe na vodovodna i elekti~na linija
Vtora faza:

- probivawe i pro{iruvawena na trasata so planirawe na terenot
- regulirawe na kanali za navodnuvawe i postavuvawe na propusti
- tamponirawe 
- asfaltirawe

- postavuvawe na uli~no osvetluvawe

· Izgradba i rekonstrukcija na postoe~ki ulici (trasite i lokaciite na poedine~nite ulici dadeni se vo preglednata karta so redni broevi)
Prva faza:


- izrabotka na potrebna tehni~ka dokumentacija

Vtora faza:

- postavuvawe na vodovodna i kanalizaciona linija

- probivawe i pro{iruvawena na trasata so planirawe na terenot
- regulirawe na kanali za navodnuvawe i postavuvawe na propusti
- tamponirawe 

- asfaltirawe ili postavuvawe kameni plo~i, bekaton
· Izgradba na pomali ulici (pristapni, pe{a~ki)


-    regulacija na kanali (brazdi i jazovi) i ispusti

 
- tamponirawe so nabivawe i polagawe na betonski paver elementi, asfaltirawe ili postavuvawe na kameni plo~i.
Pregledna karta na planirani pati{ta i ulici za izgradba i rekonstrukcija vo 2020 godina vo Op{tina Vev~ani 
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G) FINANSISKA KONSTRUKCIJA
Vo Programata ne e dadena  finansiskata konstrukcija, odnosno poedine~noto ~inewe na дел од navedenite delnici od pri~ini {to za del od planiranite pati{ta i ulici nema tehni~ka dokumentacija.
Finansiskata konstrukcija za izvedba na planiranite pati{ta i ulici vo gorenavedenite proekti }e proizleze od tehni~kata dokumentacija {to trba da se izraboti i koja sodr`i kako sostaven del predmer i presmetka so koj proektantski se opredeluva negovata vrednost. 
Za sekoj od proektite }e se raspi{e javna nabavka i }e se odbere najpovolniot ponuduva~ od {to }e proizleze vistinskata realna vrednost na ~inewe na rabotite.  
Realizacijata na ovie proekti bi bila vo zavisnost od sredstvata koi bi se obezbedile vo tekot na godinata od razni izvori, a prioritetot }e bide zapazen po redosledot {to e naveden vo Programata.

D) PLANIRANA DINAMIKA ZA REALIZACIJA
Rabotite za izgradba se planiraat vo tekot na rabotnata sezona vo tekovnata 2020 god. vo zavisnost od odobrenite aplicirani proekti i prilivot na investicionite sredstva po razni osnovi.

Ѓ) ODR@UVAWE NA PATNITE PRAVCI I ULICI
Redovnoto odr`uvawe pred se se odnesuva na glavnata pristapna soobra}ajnica do i vo naselbata po~nuvaj}i od mv "Suvo Pole"  pa se do влезот на Вевчани i istoto e vo nadle`nost na Makedonija pat kako krak  na regionalen pat R2240 (K1-418), a delot од влезот на населбата do Vev~anskite Izvori }e bide odr`uvan od strana na op{tinata. Glavnite soobra}ajnici koi vodat do Zdravstven dom, grobi{ta i patniot pravec do m.v. Smolejca, odnosno Bubanoj kako i drugite pogolemi i pomali ulici isto taka }e bidat odr`uvani od strana na op{tinata.
- Redovno odr`uvawe na lokalnite pati{ta i ulici }e se vr{i preku krpewe na udarni dupki, ras~istuvawe na stranicite od grmu{ki i trevi, ~istewe na odvodnite kanali (slivnici), propusti i sl.

- Zimsko odr`uvawe na lokalnite pati{ta }e se vr{i so ~istewe na sneg i mraz od kolovozot so anga`irawe na mehanizacija i posipuvawe so sol i abrazivni sredstva vo slu~aj na pojava na mraz na kolovozot. 
- Horizontalnata  i vertikalna signalizacija }e se odr`uva redovno so obele`uvawe na na osovini na glavnite ulici, pe{a~ki premini, kako i postavuvawe na novi i zamena na dotraenite i o{teteni soobra}ajni znaci i patokazi pred se na glavnite soobra}ajni pravci.
Odr`uvaweto i za{titata na lokalnite pati{ta i ulici }e se praktikuva vo tekot na celata godina.

Е). ДИНАМИКА НА ИЗВРШУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА
Динамиката на извршувањето ќе зависи создадените правни, технички i prostorni услови, како и од приливот на potrebni средства po osnov na надоместокот за комунално уредување на градежно земјиште, блок дотации, донации и други средства.

Ж). ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ
Реализацијата на програмата ја врши Градоначалникот на Општина Вевчани, односно Одделението за урбанизам, комунални raboti, za{tita na `ivotnata sredina i LER на Општина Вевчани.
Програмата може да се дополнува и изменува во текот на годината доколку има потреба od istoto.
Оваа програма влегува во сила со денот на donesuvaweto, a istata }e se objavi во ,,Службен гласник" на Општина Вевчани.
SOVET NA OP[TINA VEV^ANI

                         Pretsedatel,

                       Душко Ѓурчески
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